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Con miras a las actividades escolares que iniciaremos este 

2023 en la nueva casa de estudios ubicada en la comuna 

de La Reina, impulsamos la siguiente encuesta cuya 

finalidad es conocer los aspectos más importantes sobre 

este proceso en las familias que continuarán con nosotros.

Sabemos lo complejo que puede ser este cambio en las 

vidas de nuestros hijos(as), pero el crecer y el desarrollarse 

implica hacer frente a nuevos desafíos, por lo que 

confiamos en que la calidad de nuestro Proyecto 

Educativo y la cercanía, cariño y seguridad que brindan 

nuestros docentes, administradores y directivos, serán 

fundamentales para seguir adelante en comunidad.

En este contexto, se realizó una encuesta virtual entre el 24 

y 31 de octubre de 2022, desde Prekinder a III° Medio, lo 

que representa un universo 321estudiantes. El número total 

de apoderados que respondió la encuesta llegó a las 99 

personas (30,8%). 2
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PREGUNTAS DE IDENTIFICACIÓN

1. Nombre y Apellido del apoderado

2. Nombre y Apellido del Estudiante

PREGUNTAS DE SELECCIÓN
De la número 3 a la 10
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Fuente: Sociedad Educacional Colegio Cambridge a través de Google Formularios
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PRINCIPALES CONCLUSIONES (sobre 99 respuestas)
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1. El 57,6% de los apoderados que respondió a la encuesta pertenece a Ciclo Básico.

2. El 40% corresponde de las respuestas, corresponden a apoderados de 3ro, 4to y 5to Básico.

3. De los 99 apoderados que respondieron la encuesta:

• El 64,6% ya matriculó a su hijo(a) para el 2023.

• El 22,2% dice que no matriculará a su hijo(a) en el colegio para 2023

• El 13,1% aún no matricula a su hijo(a) en el colegio para 2023 (Existe intención)

4. De quienes no matricularán, el 68% (17 apoderados) no lo hará porque la nueva dirección es 

muy lejos.

5. De quienes aún no matriculan, el 60% (9 apoderados) no tiene claro el medio de transporte.
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6. De 34 apoderados, el 88,2% (30 apoderados) estarían dispuestos a pagar un medio de 

transporte.

7. De 37 apoderados que respondieron que estarían dispuestos a tomar un medio de transporte:

• El 81,1% tomaría el bus de ida a las 07:15 horas.

• El 40,5% tomaría el bus de regreso a las 14:30 horas.

• El 35,1% tomaría el bus de regreso a las 18:00 horas.

8. De 37 apoderados que respondieron, el 78,4% estaría dispuesto a pagar el 80% del costos del 

bus de acercamiento.


